
Wycliffe Parental Questionnaire Aut 2024 

 

Responses: 192 

Section 1 – for new families only 

 Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

I am not 
sure 

My child’s transition into school was well managed 32 13    

My child has had a happy start to their school life 29 14    

My child’s teacher and support staff are getting to 
know my child well 

29 14   1 

I have been given helpful information about what 
to expect for my child’s learning this term 

24 17 1  1 

I am happy with my child’s experiences at this 
school so far. 

28 14    

 

Section 2 – for all families 

 Strongly 
Agree 

Agree Disagree Strongly 
Disagree 

Don’t 
know 

I am not 
sure  

Blank 

1. My child is happy at this school 72 37 1 0 0 0 0 

2. My child feels safe at this school 79 30 1 0 0 1 0 

3. Staff expect my child to work hard and do 
their best 

77 31 4 0 0 1 0 

4. My child his making good progress in 
school 

72 33 3 0 1 0 0 

5. I am kept informed about my child’s 
learning and progress throughout the year. 

52 54 1 1 2 2 0 

6. There is a good standard of behaviour at 
this school. 

50 44 5 0 5 6 0 

7. The school deals with bullying effectively 
when it is reported to them. 

30 40 6 0 18 8 8 

8. I feel comfortable about approaching the 
staff with questions, suggestions or a 
problem 

72 30 3 0 0 1 2 

9. My child has SEND, and the school is giving 
them the support they need to succeed. 

14 12 3 2 2 4 48 

10. The school encourages my child to become 
more mature and take on responsibility. 

60 38 0 0 2 5 2 

11. The curriculum is varied and helps my child 
to learn more about a range of subjects. 

63 38 2 0 3 1 1 

12. My child can take part in some clubs and 
activities at this school. 

65 32 1 0 1 0 6 

13. The school supports my child’s wider 
personal development and independence. 

56 45 2 0 3 0 1 

14. The staff are willing to help my child when 
they need it. 

66 40 1 0 2 2 0 

15. The school is well led and managed 74 32 3 0 0 0 0 

16. I would recommend this school to another 
parent. 

YES: 
98 

NO: 
1 

 


